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Snabbtester covid-19

Region Norrbotten har beslutat att införa snabbtester som ett komplement till PCR- testning när det finns behov av att öka kapaciteten. Testningen är påbörjad och ca 4000 tester är använda fram till jul. Tillgången på tester är god.
 
Snabbtester kan användas för att upprätthålla ordinarie verksamhet inom öppenvården eller för triagering vid en akutmottagning för patienter som har symptom på covid-19 och söker för annan orsak. Ett annat användningsområde är känsliga miljöer, exempelvis för kartläggning av smittspridning på särskilda boenden för äldre. 

Regionen och Norrbottens kommuner håller på att ta fram en gemensam rutin för användning av snabbtester och provsvarshantering på särskilda boenden. 
Inga tester har i nuläget gått ut till kommunerna då utbildning av kommunens personal och rutin för testning inte är klar.
. 
50 000 tester är beställda, cirka 30 000 har levererats hitintills och resterande tester ligger på en leveransplan.

Ersättning från staten är 300 kr per test, vilket inkluderar provkit, arbetskostnader etc.
Kostnaden per test är 48,12 kr. Bedömningen är att snabbtestningen blir kostnadsneutral för regionen. 

Arbete pågår med att undersöka om snabbtester kan användas för test av personal inom kommunal vård- och omsorg samt för screening enligt folkhälsomyndighetens rekommendationer.

Enligt nationella rekommendationer och ur smittspridningssynpunkt är PCR- och snabbtestning av högre prioritet än serolologitestning (antikroppstest), varför regionen beslutat att pausa serologiprovtagningen tillsvidare till förmån för högre prioriterad testning och arbete med vaccinering mot covid-19.

      Förslag till beslut: 
		
      Politiska samverkansberedningen beslutar att lägga informationen till handlingarna. 
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