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Samverkansavtal för försörjning av hjälpmedel till personer med funktionsnedsättning och för visst medicinskt förbrukningsmaterial

Nuvarande samverkansavtal för försörjning av hjälpmedel till personer med funktionsnedsättning och nuvarande samverkansavtal för medicinskt förbrukningsmaterial är uppsagda av Region Norrbotten. Samverkansavtal för försörjning av hjälpmedel till personer med funktionsnedsättning löper fram till årsskiftet 2021/2022. Samverkansavtal för medicinskt förbrukningsmaterial har löpt fram till och med 2021-09-28.

Förslag på nya organisatoriska lösningar i samverkan mellan länets kommuner och Region Norrbotten är framtagna men inte beslutade. I avvaktan på ställningstagande och beslut om den nya organisatoriska lösningen behöver ett interimistiskt samverkansavtal beslutas om. 

Samtliga kommuner och Region Norrbotten har dessutom ingått avsiktsförklaring angående intermistiskt samverkansavtal under september månad 2021.

Det intermistiska samverkansavtalet omfattar:
 
1) Hjälpmedelssamverkan avseende
· Hjälpmedel till personer med funktionsnedsättning
· Hjälpmedel till personer med kommunikations- eller kognitiva funktionsnedsättningar
· Hjälpmedelsprodukter enligt ovan som också används som utrustning, som en del i en behandling och pedagogiska hjälpmedel i kommunernas verksamheter.

2) Samverkan avseende medicinskt förbrukningsmaterial för följande  produktområden
· diabetesprodukter 
· nutritionsprodukter 
· inkontinensprodukter till 2022-05-20 samt 
· förbrukningsmaterial till förskrivna hjälpmedel                                                             












Förslag till beslut

Politiska samverkansberedningen föreslås besluta

att rekommendera Norrbottens Kommuners styrelse att rekommendera respektive kommun att besluta att ingå interimistiskt samverkansavtal för försörjning av hjälpmedel till personer med funktionsnedsättning och för visst medicinskt förbrukningsmaterial.

att rekommendera Regionfullmäktige att besluta att ingå intermistiskt samverkansavtal för försörjning av hjälpmedel till personer med funktionsnedsättning och för visst medicinskt förbrukningsmaterial.
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