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Jag heter Pia Lundkvist och arbetar som kurator på Syncentralen i Region Norrbotten. Här nedan finns samhällsinformation. Har du någon fråga/fundering kan du kontakta mig. Du når mig på telefonnummer 0920-28 40 56 eller på e-post pia.lundkvist@norrbotten.se
Syncentralens SAMHÄLLSINFORMATION 
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Synföreningar i Norrbotten:

Synskadades Riksförbund, SRF.
Tele 0920-22 98 20 eller norrbotten@srf.nu
Sverige Finska synskadeförbundet, 
Tele 070-319 75 91 eller jkharkonen@hotmail.com
Svenska Glaukomförbundet Norrbotten tele 070-673 95 00 eller norrbotten@glaukomforbundet.se
Svenska RP-föreningen 08-702 19 02 eller adm@retina-sweden.se
INSYN – Norrbottens taltidning är en tidning som kommer ut 2 ggr i månaden. Prenumerera på CD eller lyssna genom www.norrbottenstaltidning.se. Programmet är ca sextio minuter.
Insyn lyfter fram nyheter, beskriver förändringar i samhället, tar även upp nya medicinska rön, berättar om nya hjälpmedel för personer med synnedsättning och granskar kommunala och statliga beslut som påverkar din vardag. För prenumerationsfrågor ring 0920-284361. 
Lyssna på din dagstidning

Du kan prenumerera på NSD, Norrbottens Kuriren eller Piteå-Tidningen som taltidning, vid prenumeration kontakta abonnemangsavdelning på tidningen.
Synlinjen
Kostnadsfri rådgivning inom synrelaterade frågor. Tele 08-39 93 00 Måndag-torsdag 10-15 eller synlinjen@srf.nu. 
Rehabiliteringskurs
Syncentralen erbjuder rehabiliteringskurser för personer med synnedsättning. Där träffar du andra i liknande situation och kan utbyta tankar och erfarenheter. För mer information och anmälan ta kontakt med mig.
Kostnadsfri nummerupplysning för personer med funktionsnedsättning
Vänder sig till personer med funktionsnedsättning som inte kan läsa telefonkatalogen. Gäller både mobil och fast telefoni. Ta kontakt med Kundtjänst Eniro 118 400.
Ring och registrera på telefon 020-36 46 56.
Talböcker och Storstilsböcker – kan du låna på biblioteket. Talböckerna kan du lyssna på. Bokstäverna i storstilsböckerna är skriva med typsnitt 16.
Färdtjänst/hemtjänst 

Färdtjänst kan ansökas hos RKM Regionala kollektivtrafikmyndigheten eller i Boden och Piteå hos kommunens färdtjänsthandläggare. Hemtjänst kan du ansöka om i din kommun. Jag kan hjälpa dig med din ansökan.
Syninstruktör 
Finns i vissa kommuner i länet. Syninstruktören kan bl a informera om kommunal service, märka upp tex trappor, spisar och tvättmaskiner, träna dig att använda hjälpmedel du fått. För vidare information kan du kontakta din kommun.
Merkostnadsersättning
Du mellan 19-65 år kan ansöka om handikappersättning om du behöver extrahjälp eller har extra kostnader på grund av varaktig sjukdom eller funktionsnedsättning. Ansökan skrivs till försäkringskassan. Jag kan vara behjälplig med ansökan.

Sjukresa till Syncentralen
Beställning av sjukresa görs på telefonnummer 020-96 00 96. 
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